
Склад

Екстракти листя шовковочашечника кучерявого (Strobilanthi Folium);
листя ниркового чаю (Orthosiphonis Folium);
коріння женьшеню сьогодення (Radix Ginseng);
морського ковзана (Sea Horse);
кореневищ імперати циліндричної (Imperatae Rhizoma);
коріння солодки голої (Glycyrrhizae radix).

допоміжні речовини: крохмаль.

Опис

Пролитий супер капсули біологічно активна добавка до їжі - джерело
гліциризинової кислоти, органічних кислот (в т.ч. яблучної кислоти), дубильних
речовин (таніни) і панаксозидів.

Активні компоненти

Проліт сприяє поліпшенню функціонального стану сечовивідної системи і
позитивно впливає на стан обміну речовин у людей, які страждають на
сечокам'яну хворобу.

Шовковочашечник кучерявий розчиняє конкременти різного складу, має
сечогінну, гіпоглікемічну та проносну дію.
Нирковий чай (котячий вус) має виражені діуретичні властивості.
Сечогінний ефект супроводжується посиленим виділенням із організму
сечовини, сечової кислоти та хлоридів. Підвищує клубочкову фільтрацію,
покращує функцію канальців. Його застосовують при гострих та хронічних
захворюваннях нирок, що супроводжуються набряками, альбумінурією,
азотемією та утворенням ниркових каменів; при циститах, уретритах,
подагрі, діабеті; при холециститі, жовчнокам'яній хворобі, серцевих
захворюваннях, що супроводжуються набряками. Ефективний за умов
тривалого застосування при захворюваннях нирок. Не викликає побічної дії.
Женьшень широко використовується як тонізуючий, загальнозміцнюючий
засіб, що сприяє підвищенню розумової та фізичної працездатності.
Морський коник вважається у традиційній медицині цінним
загальнозміцнюючим засобом, афродизіаком.
Солодка гола. Застосовують як протизапальний, спазмолітичний,
відхаркувальний, антиалергічний засіб.
Імперата циліндрична має діуретичні, протилихоманкові властивості.
Застосовують як сечогінний засіб, при запальних захворюваннях сечового



міхура та сечівника, хронічному гепатиті, ниркових та серцевих набряках.

Переваги

Сприяє поліпшенню функціонального стану сечовивідної системи та позитивно
впливає на стан обміну речовин у людей, які страждають на сечокам'яну
хворобу;

Розчиняє конкременти різного складу, має сечогінну, гіпоглікемічну та проносну
дію;

Має виражені діуретичні властивості. Сечогінний ефект супроводжується
посиленим виділенням з організму сечовини, сечової кислоти та хлоридів;

Підвищує клубочкову фільтрацію, покращує функцію канальців;

Застосовують при гострих та хронічних захворюваннях нирок, що
супроводжуються набряками, альбумінурією, азотемією та утворенням ниркових
каменів; при циститах, уретритах, подагрі, діабеті; при холециститі,
жовчнокам'яній хворобі, серцевих захворюваннях, що супроводжуються
набряками;

Ефективний за умов тривалого застосування при захворюваннях нирок.

Показання

Як засіб, що сприяє поліпшенню функціонального стану сечовидільної системи:

при сечокам'яній хворобі для виведення дрібних конкрементів та піску;
для профілактики запальних процесів у сечовивідних шляхах.

Протипоказання

Підвищена нервова збудливість, безсоння, підвищений артеріальний тиск,
порушення ритму серцевої діяльності, виражений атеросклероз, вагітність,
період годування груддю.

Спосіб застосування та дози

Всередину під час їжі з їжею. Дорослим - по 1-2 капсули 2-3 рази на день.
Тривалість прийому – 4-8 тижнів.

Умови зберігання



Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 60 капсул у флаконі; по 1 флакону у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ІКОНГ ФАРМАЦЕВТИКАЛ ІНДАСТРІ КО, Індонезія.


